
                                       Cu mult respect 
                        şi recunoştinţă 

                      pentru Maria TURCULEŢ
 

                       la 70 de ani

Stimată Doamnă Maria Turculeţ, Vă adresăm felicitări şi urări de bine cu 
ocazia celei de-a 70-a aniversări. Vă dorim şă aveţi parte numai de bucurii, succese, 
fericire, veşti bune de la cei dragi, pace şi belşug în casă, noroc în toate şi multă, 
multă sănătate.

Timp de 40 de ani Doamna Maria a activat în calitate de lucrător medical la 
Centrul de sănătate al Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi. S-a aplecat cu 
răbdare şi abnegaţie asupra acestei munci pentru care a reuşit să facă o veritabilă 
pasiune. Dar viaţa are drumurile care în ultimii ani au orientat-o spre Biblioteca 
Universităţii. 

În toamna anului 2010 Doamna Maria s-a integrat cu uşurinţă în viaţa 
colectivului de bibliotecari, învăţînd meseria de restaurator şi legător al cărţilor 
şi revistelor în Oficiul de Restaurare, Legare / Copertare, serviciul Organizarea / 
Conservarea Colecţiilor. Activitatea Dumneaei se constituie din recondiţionarea şi 
copertarea documentelor din colecţiile Bibliotecii uzate fizic. Zilnic se ocupă de 
procese specifice pentru reabilitarea vieţii unui document bibliotecar: taie, coase, 
sfredelează, lipeşte, efectuează coperţi flexibile şi rigide pentru cărţi, broşuri, 
registre, ziare, reviste. Confecţionează mape jubiliare, cutii pentru cărţile rare, 
leagă cărţile editate de bibliotecari, planurile şi rapoartele. Fiind o femee de o rară 
bunătate, ştie să-i iubească pe toţi deopotrivă şi le este sprijin în toate. Pe lângă 
realizările profesionale, a avut şi are parte de impliniri în plan familiar. A format un 
cuplu armonios cu soţul, două suflete pereche care păşesc cu demnitate pe calea 
veţii. Au crescut şi educat un fiu, sînt bunei excelenţi pentru cei trei nepoţei, care îi 
adoră şi se mîndresc cu ei. Profitînd de acest fericit prilej de a sărbători împreună cu 
Dvs. frumoasa aniversare, dorim să Vă vedem şi în continuare sănătoasă, fericită, 
stimată şi apreciată. 

            La mulţi ani!
        Elena HARCONIŢA, directoarea Bibliotecii Ştiinţifice USARB 


